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ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 2008 

 

                   
 

              Εν όψει της έναρξης των Πανελλαδικών Εξετάσεων, η Οµοσπονδία Ενώσεων Συλλόγων 

Γονέων Μαθητών Ν. Θεσ/νίκης εκφράζει για µια ακόµη φορά, την αντίθεσή της στην εφαρµογή του 

µέτρου της βαθµολογικής βάσης του ¨10¨, και στην µείωση των εισακτέων στα µεγάλα κεντρικά 

Πανεπιστήµια,  που εκτιµάται ότι και φέτος θα αφήσει εκτός τριτοβάθµιας εκπαίδευσης χιλιάδες 

υποψήφιους. 

             Οι  περσινές  Πανελλαδικές εξετάσεις  αποτέλεσαν µια πραγµατική τραγωδία για το κύρος 

του πιο αξιόπιστου θεσµού της ελληνικής Πολιτείας. ∆ιαρροή θεµάτων, αναβαθµολόγηση γραπτών, 

ανάρτηση λανθασµένων βαθµολογιών ,λανθασµένες λίστες επιτυχόντων για τις στρατιωτικές σχολές. 

Καµία βέβαια  µέχρι σήµερα ανάληψη ευθύνης δεν έγινε. Το ΥΠΕΠΘ εξήγγειλε  νέα µέτρα για τις 

εξετάσεις, ξεχνώντας πάλι να  δώσει  ελεύθερη πρόσβαση των υποψηφίων στα γραπτά τους, που µε 

το Νόµο    3475/2006  απαγόρευσε, παρά τις αντίθετες απόψεις του Συνηγόρου του Πολίτη και της 

Αρχής Προστασίας Προσωπικών ∆εδοµένων.  

            Το Υπουργείο θα πρέπει να φροντίσει ώστε να καλυφθούν οι 83268  θέσεις που εξήγγειλε για 

τη φετινή χρονιά, στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύµατα. 

 

            Ελπίζουµε ότι  η αρµόδια Κεντρική Επιτροπή Εξετάσεων θα αντιµετωπίσει µε αίσθηµα 

ευθύνης γονείς και µαθητές και θα επιλέξει θέµατα "βατά", απόλυτα κατανοητά και µέσα από τη 

διδαχθείσα ύλη.  

             Στους εκπαιδευτικούς, ευχόµαστε καλή επιτυχία στο έργο τους. Πιστεύουµε στη νηφάλια και 

αντικειµενική κρίση τους κατά τη βαθµολόγηση των γραπτών. 

 

Στους "συναδέλφους"  γονείς, ευχόµαστε δύναµη για την υποστήριξη των παιδιών τους στην 

τελευταία δοκιµασία της µαθητικής τους ζωής. Γνωρίζουµε πόσο ακριβά κόστισε σε όλους η 

προετοιµασία για τις εξετάσεις. 

 

Σε όλους τους υποψήφιους µαθητές, που αγωνίζονται µέσα  σε ένα εκπαιδευτικό σύστηµα, 

ανίκανο να ανταποκριθεί στις ανάγκες και απαιτήσεις της σύγχρονης εποχής, ευχόµαστε ΚΑΛΗ 

ΕΠΙΤΥΧΙΑ!!! Ευχόµαστε επίσης, να πραγµατοποιηθούν οι  στόχοι και τα όνειρά τους και κυρίως να 

αντιµετωπίσουν µε αισιοδοξία, δύναµη και σιγουριά τη ζωή που ξεκινά µετά το σχολείο. 
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